

# 『糖尿病療養指導ガイドブック 2024』（第2刷）

## 正誤表

本書に下記の誤りがございました。謹んでお詫びと訂正を申し上げます。

p.255

【誤】 V章-5- A : 112 頁表 27 の指針に従い指導する。

【正】 V章-5- A : 115 頁に従い指導する。（※115 頁左段 7 箇条目）

一般社団法人日本糖尿病療養指導士認定機構  
株式会社メディカルレビュー社